6. MATEMATIKA A2 FELADATSOR

. Legyen
2.3 4 -1 1 4 2
Hatéarozza meg
(a) AC
(b) BC
(¢) (A+ B)C matrixokat!
. Legyen
1 2 3 6 —2
A= 25 1| B=[3 -2 C_(;All§>
0 4 -3 1 2
Hatéarozza meg az alabbi matrixok kozil azokat amelyek léteznek: AB, AC, BA, BC, CA, CB.

. Legyen

[sS

(1)

Hatarozza meg az
(a) A%

(b) A%;

(C) é2025;

. Elemi sormiiveletek segitségével hatarozzuk meg az alabbi métrixok inverzét.

@ (3 3)

1 1 5
[ 2 4 3
-4 2 -9

. Oldjuk meg az alabbi lineéris egyenletrendszereket az z = éfl b képletet felhasznalval.

(a) X1 + 2:62 = 7
21’1 + 5%2 = -3
r1 + 229 + 3x3 = 5
(b) 2z + bxe + bzg = 7
3r1 + bwy + 8r3 = 14

. Hatarozza meg az alabbi determinansokat
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